
ATA DA VIGÉSIMA (20ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

 Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), do dia vinte e
sete de março do ano de dois mil e vinte e quatro (27.03.2024),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima (20ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente leu um trecho bíblico
e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler as Atas
das Sessões anteriores (17ª, 18ª e 19ª) que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e DR. GIAN - 2º Secretário em exercício. No Expediente
foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº 166/2024 do
Gabinete do Prefeito,  que encaminha Projeto de Lei Complementar
que dispõe sobre o plano de carreira dos ocupantes dos cargos de
Auditor Fiscal de Posturas e Auditor Fiscal de Saúde Pública da
Administração Pública Municipal e altera a Lei nº 9.203, de 28 de
novembro de 2012 e Ofício nº 80/2024 da Secretaria Municipal de
Governo - Chefia da Advocacia Setorial, que informa sobre
a s Emendas Parlamentares Impositivas Não Acatadas para
Remanejamento, referentes ao exercício do ano de 2024. O Vereador
PAULO MAGALHÃES solicitou a realização de um minuto de
silêncio em razão do falecimento do Sr. Francisco Alcioni Bezerra de
Oliveira "Bola". Às nove horas e quarenta e três minutos (9h43min)
o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizou
a Tribuna o Vereador PAULO MAGALHÃES. Apresentaram
matérias: THIALU GUIOTTI, Projeto de Decreto Legislativo que concede
o Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Márcio Fernando Souza Soares



pelos seus relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, Projeto
de Lei que estabelece o Dia de Prevenção à Pré-eclâmpsia no âmbito do
Município de Goiânia/GO e dá outras providências; ISAÍAS
RIBEIRO, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal do Atleta 60+ do
Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que institui
o Dia Municipal de Combate à Trombofilia, Projeto de Lei que dispõe
sobre a necessidade de realização de exame genético para diagnóstico
da trombofilia, antes da prescrição de anticoncepcionais, Projeto de Lei
que estabelece que o laudo médico que atesta o diabetes mellitus tipo 1
(DM1) tenha prazo de validade indeterminado, no âmbito do Município de
Goiânia; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Moção de Aplausos à estudante Heloisy
Pereira Rodrigues); IGOR FRANCO, Projeto de Lei que dispõe sobre o
Programa de Fomento de Startups no âmbito do Município de
Goiânia, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de realização
de eventos, shows e grandes espetáculos com a implementação de
programas de separação de lixo e compostagem no município de
Goiânia, Projeto de Lei que dispõe sobre o Protocolo de Segurança no
Sistema do Transporte Público Coletivo no Município de Goiânia, para
dispor sobre veículos exclusivos voltados ao enfrentamento da violência
contra a mulher, Projeto de Lei que autoriza a utilização de ambulâncias
para o transporte de pacientes com alta hospitalar até suas residências,
desde que atendidos os critérios estabelecidos nesta lei; PEDRO
AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG,
à SMM, à SEINFRA e à PF/GO;  PEDRO AZULÃO JR., requerimentos
endereçados à SEINFRA; PAULO MAGALHÃES,  requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SMM; IGOR FRANCO,
requerimento endereçado ao Prefeito (solicitando a doação de área sem
uso); LÉIA KLEBIA, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Ricardo Luis Santos Moura;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM, à
COMURG, ao Prefeito e ao Presidente da Câmara (solicitando a entrega
de Título Honorífico ao Senhor Abílio Wolney Alves Neto); SANDES
JÚNIOR, requerimento endereçado à SEINFRA; LÉO JOSÉ, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando autorização para a
realização de Sessão em Homenagem ao Dia do Trabalhador);
e LEANDRO SENA, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando autorização para a realização de Sessão em Homenagem aos
Profissionais de Educação Física). Às nove horas e cinquenta minutos
(9h50min) o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 43/2024, de autoria do
PREFEITO, que altera a Lei nº 9.128, de 29 de dezembro de 2011, para



reajustar o valor do auxílio locomoção dos trabalhadores administrativos
da educação do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Trabalho e Servidores Públicos . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 430/2023, de autoria do PREFEITO, que desafeta
área pública municipal - APM, de sua destinação primitiva e autoriza a
sua permissão de uso à Federação Goiana de Futebol - FGF, com parecer
da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Henrique Alves, pela aprovação com emenda - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 273/2022, de autoria do Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES, que institui, no Calendário Oficial de Eventos, o "Dia do
Influenciador Digital", no âmbito do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 209/2023, de autoria do
Vereador PAULO HENRIQUE DA FARMÁCIA,  que denomina "Luzia
Marcelina da Silva" o Centro de Saúde do Jardim Balneário Meia Ponte,
com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator
Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 403/2023, de
autoria do Vereador WELTON LEMOS, que declara de Utilidade
Pública a Associação Fé e Família, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 441/2023, de autoria do Vereador PAULO
MAGALHÃES, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação Forró Sem Fronteiras, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 37/2023, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que altera o Decreto Legislativo nº 68, de
16 de dezembro de 2008 e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso - pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Direitos



Humanos. As assessorias dos Vereadores ANDERSON SALES -
BOKÃO e WILLIAN VELOSO justificaram a ausência dos Parlamentares,
por meio de ofício. O Vereador ROMÁRIO POLICARPO, Presidente
desta Casa de Leis, esteve presente na sessão de maneira remota
(Online). Sessenta (60) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às
dez horas e quarenta e cinco minutos (10h45min) o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou
a presente sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
02.04.2024, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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